

Заблуждение 1.2.14. На КАЖДЫЙ вопрос нужно давать ПОЛНЫЙ ответ

- ЭТО ПРИВЕЛО К ТОМУ, ЧТО у нас возникла устойчивая скованность в общении на иностранном языке. Кроме того, такой подход характеризуется необоснованными затратами времени на обсуждение любого вопроса и выпадением собеседника из процесса ведения любого диалога, который всегда проходит в условиях дефицита времени и неподготовленности речевого акта. Манера отвечать на вопросы в полной форме неизменно производит на зарубежного собеседника впечатление, что он имеет дело с дилетантом в языке, которое невольно переносится и на область профессиональной компетентности нашего «англичанина».
- НА САМОМ ЖЕ ДЕЛЕ задаваемый вопрос содержит в себе весь контекст, необходимый для того, чтобы отвечающий понял, о чем его спрашивают. Отвечая на вопрос, повторять весь его текст нет смысла, поскольку задавшему вопрос и так понятно, о чем идет речь. Ответ должен быть предельно кратким. Это диктуется также и ограниченностью времени, отводимого для общения.